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COUNTRY :Catalonia/ Spain 

Total nº of families in the school : 86 

Total nº of families that answered the 

questionnaire: 80.2 % 

 

 

LEVEL OF SATISFACTION    % 

 Do you know that our school participates 

in an Erasmus + Project?  
 

YES 97.1 % NO 2.9 % 

It is 

not 

manful 

for me 

 

 

 Could you describe it in few words? 
 

YES 89.9 % NO 10.1 % 

 Description of the project. 

 Knowledge of artistic heritage , cultural exchange, improvement of English , students and 

teachers mobility, artists from the countries, length of project 2 years , European scope. 

Countries that participate in the 

project with us 

All countries : 62.3 % 

Some countries : 24.7 % 

Lack of information : 9 % 

Did your children explain you 

something related to the project? 
YES 78.3 % NO 21.7 % 

Do you think the participation in 

this type of projects can be a 

positive factor for our school? 

 

YES 98.6 % NO 0.4 % 

 

Could you explain why? 

Improvement of English, knowledge of other cultures, knowledge of new methodologies , 

internationalization of school, improvement of personal relationship strategies, mobility of 

students, improvement of teachers ´professional development , increase of students´ 

motivation, knowledge of other educational realities , personal and professional growth. 


